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Q1.めあての明確さ(国語)

Q2.めあて明確さ(社会)

Q3.めあて明確さ(数学)

Q4.めあて明確さ(理科)

Q5.めあて明確さ(英語)

Q6.めあて明確さ(音楽)

Q7.めあて明確さ(美術)

Q8.めあて明確さ(保健体育)

Q9.めあて明確さ(技術)

Q10.めあて明確さ(家庭科)

Q11.授業規律(国語)

Q12.授業規律(社会)

Q13.授業規律(数学)

Q14.授業規律(理科)

Q15.授業規律(英語)

Q16.授業規律(音楽)

Q17.授業規律(美術)

Q18.授業規律(保健体育)

Q19.授業規律(技術)

Q20.授業規律(家庭科)

Q21.学ぶ楽しさ(国語)

Q22.学ぶ楽しさ(社会)

Q23.学ぶ楽しさ(数学)

Q24.学ぶ楽しさ(理科)

Q25.学ぶ楽しさ(英語)

Q26.学ぶ楽しさ(音楽)

Q27.学ぶ楽しさ(美術)

Q28.学ぶ楽しさ(保健体育)

Q29.学ぶ楽しさ(技術)

Q30.学ぶ楽しさ(家庭科)

Q31.指示や説明の分かりやすさ(国語)

Q32.指示や説明の分かりやすさ(社会)

Q33.指示や説明の分かりやすさ(数学)

Q34.指示や説明の分かりやすさ(理科)

Q35.指示や説明の分かりやすさ(英語)

Q36.指示や説明の分かりやすさ(音楽)

Q37.指示や説明の分かりやすさ(美術)

Q38.指示や説明の分かりやすさ(保健体育)

Q39.指示や説明の分かりやすさ(技術)

Q40.指示や説明の分かりやすさ(家庭科)

Q41.まとめ(振り返り)の充実(国語)

Q42.まとめ(振り返り)の充実(社会)

Q43.まとめ(振り返り)の充実(数学)

Q44.まとめ(振り返り)の充実(理科)

Q45.まとめ(振り返り)の充実(英語)

Q46.まとめ(振り返り)の充実(音楽)

Q47.まとめ(振り返り)の充実(美術)

Q48.まとめ(振り返り)の充実(保健体育)

Q49.まとめ(振り返り)の充実(技術)

Q50.まとめ(振り返り)の充実(家庭科)
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授業アンケート 前回比較 上（細）：７月

下（太）：１２月

■あてはまる ■だいたいあてはまる ■あまりあてはまらない ■あてはまらない


